



## PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO



**Agenzia per i Servizi**  
**Ufficio Gestione Gare**  
Via Dogana, 8 - 38122 Trento  
Tel. 0461 496444 - Fax 0461 496422  
e-mail: agenziaperiservizi@provincia.tn.it

PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO

AGENZIA PER I SERVIZI

UFFICIO GESTIONE GARE

**AVVISO DI RETTIFICA**

Trento, **13 FEB. 2012**

Prot. n. S153/2012/ **86277** /3.5/1215-11

**OGGETTO: PROCEDURA APERTA - ARTT. 30 BIS E 50 QUATER DELLA L.P. N. 26/1993 PER L'AFFIDAMENTO DEL CONTRATTO DI COSTRUZIONE E GESTIONE RELATIVO ALLA PROGETTAZIONE DEFINITIVA ED ESECUTIVA, NONCHÉ ALLA ESECUZIONE DEI LAVORI DI REALIZZAZIONE DEL NUOVO POLO OSPEDALIERO DEL TRENTO, IN LOCALITÀ "AL DESERT" NEL COMUNE DI TRENTO, ED ALLA GESTIONE DI ALCUNI SERVIZI NON SANITARI.**

Si comunica che con determinazione n. 16 di data 8 febbraio 2012 del Dirigente del Servizio Edilizia Pubblica e Logistica, a correzione dei refusi riscontrati, si è provveduto ad apportare le seguenti correzioni agli elaborati progettuali contenuti nel CD ROM messo a disposizione dei concorrenti:

1. Con riferimento alla Relazione illustrativa generale sono state apportate le seguenti correzioni:

1.1 Parte Terza

Alla seconda riga del secondo capoverso dell'articolo D.2.3.M (pagina 29/40), l'importo di 36,9 €/mln è sostituito con 41,4 €/mln.

Alla quarta riga della tabella a pagina 29/40, l'importo di 4.133.000 è sostituito con 8.601.000.

Alla pagina 30/40, l'importo di 36.917.000,00 è sostituito con 41.385.000,00.

1.2 Parte Quarta

Alla pagina 3/20 l'importo di 4.133.000 è sostituito con 8.601.000,00.

Alla pagina 4/20 l'importo di 36.917.000 è sostituito con 41.385.000,00.

2. Con riferimento al Piano dei rinnovi delle apparecchiature sanitarie e degli arredi (art. D.2.3.O della Relazione illustrativa generale – Parte Terza), si precisa che tali rinnovi sono da intendersi limitati alle apparecchiature sanitarie e agli arredi

del Nuovo Polo Ospedaliero del Trentino, forniti o trasferiti dal Concessionario, con esclusione quindi di eventuali apparecchiature o arredi ad integrazione forniti direttamente dall'Azienda, e di quelli afferenti gli altri presidi dell'Azienda stessa.

3. Con riferimento alla sezione II.2.1) (quantitativo o entità totale) del bando di gara prot. n. S153/738872/1215-11 di data 15 dicembre 2011 – (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea di data 21 dicembre 2011 n. 2011/S 245-397710), il valore complessivo annuo presunto dei servizi di cui al punto 1.1), lettere b) del bando è stimato, su base 1.4.2012, in **42.600.000,00 EUR** (euro quarantaduemilioneiseicentomila/00), anziché **38.000.000,00 EUR** (euro trentottomilioni/00), più IVA di legge.

Si provvede altresì a rettificare la sezione III.1.3) (capacità tecnica) del bando di gara prot. n. S153/738872/1215-11 di data 15 dicembre 2011 – (pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea di data 21 dicembre 2011 n. 2011/S 245-397710); in particolare:

- la dicitura *“numero medio annuo del personale tecnico utilizzato nei migliori 3 anni del quinquennio antecedente l'anno di pubblicazione del Bando di gara (comprendente i soci attivi, i dipendenti e i consulenti con contratto di collaborazione coordinata e continuativa su base annua) in una misura minima di 60 unità, pari ad almeno 2 (due) volte le unità stimate per lo svolgimento dell'incarico che sono pari a 30 (trenta)”*

è sostituita dalla seguente:

*“numero medio annuo del personale tecnico utilizzato negli ultimi tre anni antecedenti l'anno di pubblicazione del Bando di gara (comprendente i soci attivi, i dipendenti e i consulenti con contratto di collaborazione coordinata e continuativa su base annua) in una misura minima di 60 unità, pari ad almeno 2 (due) volte le unità stimate per lo svolgimento dell'incarico che sono pari a 30 (trenta)”*.

Per quanto fin qui rilevato, si precisa quanto segue:

- nel sito Internet [www.appalti.provincia.tn.it](http://www.appalti.provincia.tn.it) è pubblicato l'avviso di rettifica inviato alla Comunità Europea in data 9 febbraio 2012;
- si provvede ad inoltrare, a tutti i concorrenti che alla data odierna hanno ritirato il CD ROM, un nuovo CD ROM contenente gli elaborati corretti, che sostituisce integralmente quello precedentemente ritirato.

PF/RR

IL DIRIGENTE DELL'AGENZIA  
- dott. Leonardo Caronna -